
【小学校算数 基本問題 小５－⑫】

（ ）組 氏
「分 数（２ 」 No．１）

（ ）番 名

（単元評価問題：小５－⑫１ ）１ 次の商を分数で表しましょう。

３ ３
(1) ３÷５ (1)＝

５ ５

９ ３ ３
(2) ９÷１２ (2)＝ ＝

１２ ４ ４

１２ ２ ２
(3) １２÷１８ (3)＝ ＝

１８ ３ ３

（単元評価問題：小５－⑫２ ）２ 次の計算をしましょう。

６ ６２
(1) × ３ (1)＝

５ ５５

２
３

＝ ３×２＝６ ６(2) × １４ (2)
７

１

３ １ ３ ３３
(3) ÷ ５ (3)＝ × ＝

４ ５ ２０ ２０４

２
４ １ ２ １ ２ ２４

(4) ÷ ６ (4)＝ × ＝ × ＝
９ ６ ９ ３ ２７ ２７９

３



【小学校算数 基本問題 小５－⑫】

（ ）組 氏
「分 数（２ 」 No．２）

（ ）番 名

（単元評価問題：小５⑫３ ）３ 分数は小数で，小数は分数で表しましょう。

１ ４
＝１÷５ ＝４÷５(1) (2)

５ ５

０．２ ０．８(1) (2)

４５ ９
(3) ０．１ (4) ０．４５ ＝＝

１００ ２０

１ ９
(3) (4)

１０ ２０

次の①～⑤の数を↓と番号（①～⑤）を使って，下の数直線の上に（例）の㋐のよう４

（単元評価問題：小５－⑧４ ）に表しましょう。

１ ７ １
① ０.８ ② ③ ④ １.７ ⑤ １

１０ ５ ２

（例） ㋐ ０.３

⑤

０ ㋐ １ ２② ① ③ ↓ ④

↓ ↓ ↓ ↓↓

５
あすかさんは、持久走大会に向けて、１日に ｋｍのきょりを４日間走りました。５

３
４

（単元評価問題：小５－⑫５ ）のぞみさんは、１日に ｋｍのきょりを４日間走りました。
３

（１）あすかさんと、のぞみさんの走ったきょりをもとめましょう。

５ ２０ ２０
あすかさん （式） 答え ｋｍ×４＝

３ ３ ３

４ １６ １６
のぞみさん （式） 答え ｋｍ×４＝

３ ３ ３

（２）あすかさんは、のぞみさんより何ｋｍ多く走ったか、もとめましょう。

２０ １６ ４ ４
（式） － ＝ 答え ｋｍ

３ ３ ３ ３


